

洛浦七小岛 请您赐芳名

作品请寄市河渠管理处办公室或发至电子邮箱 lyhdgl@163.com

□记者 王继辉 通讯员 屈志安

现在,洛浦水面的7个小岛成了一道独特的风景,特别是在夜里,经过亮化的小岛宛如洛河上的夜明珠。为了让这7个小岛更好好记,市河渠管理处面向社会为它们征名。

起名得符合这些要求

市河渠管理处负责人说,征集的小岛名称要求为中文名称,以3个字为宜,最多不超过5个字;名称要简洁明快、琅琅上口;名称要

体现千年帝都、厚重洛阳的美好形象;应征名称需配以简单的文字说明;每人可为7个小岛统一命名,也可以单独命名,但要注明。

“市民为小岛命名,可参考小岛的形状、洛阳的历史文化内涵、洛阳牡丹花名、洛阳地理位置等因素,突出小岛形象,让小岛名称实至名归。征集时间为5月13日至20日。”这名负责人说。

请您了解7个小岛

据了解,位于同乐园水面上的两个小岛暂定名分别为:太阳岛、棒槌岛。太阳岛位于牡丹桥上游南岸滩地,距牡丹桥约150米,岛顶面积约2827平方米;棒槌岛位于牡丹桥下游北岸滩地,距牡丹桥约150米,洛阳电视台发射塔附近,岛顶面积约7286平方米。

位于涧河口上游北岸滩地,距坝址约1500米,位于彩虹桥西,岛顶面积约9856平方米;珍珠岛位于南岸滩地,距坝址约670米,由5个椭圆小岛组成,面积约5674平方米;彩云岛位于南岸滩地,距坝址约1700米,岛顶面积约7873平方米。

所征集作品请寄洛阳市河渠管理处办公室,邮编471000;或发至电子邮箱 lyhdgl@163.com。活动期间,您还可以登录洛阳网,在论坛上发表意见。

状相同的岛组成,两岛相距不远,位于涧河口上游北岸滩地,距坝址约1500米,位于彩虹桥西,岛顶面积约9856平方米;珍珠岛位于南岸滩地,距坝址约670米,由5个椭圆小岛组成,面积约5674平方米;彩云岛位于南岸滩地,距坝址约1700米,岛顶面积约7873平方米。

所征集作品请寄洛阳市河渠管理处办公室,邮编471000;或发至电子邮箱 lyhdgl@163.com。活动期间,您还可以登录洛阳网,在论坛上发表意见。

“让牡丹城实至名归”大家谈

让外地游客 免费也能赏牡丹

发言人:任永涛

洛阳牡丹甲天下。每年的四月,天下宾朋齐聚洛阳,为牡丹痴为牡丹狂。

洛阳的牡丹大多集中在几个牡丹观赏园内,市区其他地方不多见牡丹的倩影。要看牡丹,得花钱买门票,到园中看。今年,由于花会前期气温较低,牡丹绽放较往年晚,一些早来的游客花了钱了买了门票,到园中却没有如愿以偿地观赏到怒放的牡丹,不由得抱怨花钱得“冤”。

鉴于此,笔者建议,不仅要在主要牡丹观赏园、道路绿化带、城市出入口、洛浦公园等处增加牡丹种植数量,还要免费开放各牡丹观赏园,让游客免费赏牡丹。也许有人担心这样会影响门票收入,其实这种担心大可不必。杭州西湖景区免费开放后,旅游收入不减反增的事实足以说明,门票收入对整个旅游产业并没有决定性影响。

笔者曾听到不少市民诉苦,由于花会期间门票大幅涨价,接待外地朋友来洛赏花成了一大负担,不少人会领着朋友到街边或者洛浦看牡丹,甚至婉转动说外地朋友花会期间不要来洛。一旦不收门票,可以预见,游客数量会明显增加。损失了门票收入,却带来了人气和其他相关产业增收。

总之,免费赏牡丹会使外地游客心中温暖,并提升洛阳形象,对洛阳旅游的发展大有益处,让洛阳的“牡丹花城”这一称号实至名归。

今年起,我市将以每年不少于100万株的规模增加牡丹种植数量。扩大牡丹种植面积自然是合乎市情、顺乎民意、利于进一步提升城市形象的大好事,但是,如何进一步增强牡丹的观赏效果?如何拉长市区牡丹的观赏时间?如何改善牡丹观赏园的周边环境?如何改进牡丹观赏园的收费办法?洛阳如何进一步做好牡丹文章?欢迎您就其中一个或多个问题发表真知灼见。来稿限800字以内,可通过洛阳网 www.lyd.com.cn 的“文字投稿”投给“洛阳晚报编辑部”,也可向邮箱 lywbpl@tom.com 投稿,来信请寄新区报业大厦19楼《洛阳晚报·今日时评》版收。



净化水质 好放鱼苗

昨日,在洛阳新区水系美茵湖滨河南路段,新区水利部门的工作人员向水面抛洒净化水质的药物。10天后,将向净化过的水域投放日本金鲤等观赏鱼200万条。 记者 曾宪平 摄

寻夫无果,女子竟将8岁病童弃于街头

孩子暂被送往市儿童福利院,他渴望回家

□记者 邓德洪 见习记者 尹亮

11日夜,一民警拨打本报热线66778866反映:一30多岁的女子将患病的幼子丢弃在百年家居建材城后离去,且一直不肯现身。不忍孩子独自露宿街头,民警当晚便先将孩子带到派出所过夜。

孩子被母亲丢弃街头

昨日9时,记者在瀍河派出所见到了8岁的男童(化名),他正在一间办公室里摆弄一沓卡片,看上去活泼、阳光。

瀍河派出所副所长焦社钦说,他们11日晚7时40分接到报警:有个孩子被丢弃在百年家居建材城。民警赶到现场后,向附近群众了解到,当天下午4时许,一30多岁的女子带着这个小男孩来到建材城某商铺门前,对周围人说该商铺的老板黄某

是孩子的生父,孩子现在有病需要他。然后,该女子就独自走掉了。

根据男童提供的电话号码,民警联系了男童的母亲李某。对方不接电话,只发短信称需要黄某给男童做“血型”,并提供了黄某的电话。警方随即联系了黄某,但黄某在电话里极不耐烦地说他不认识男童及其母亲。

“一直到晚上8点多,事情也没个结果。男童还没吃晚饭,看上去好可怜。”焦社钦说,他们先带男童去吃了碗烩面,之后就把男童带回了派出所。

孩子无人肯来认领

昨日10时许,记者与民警一起来到男童被丢弃的商铺前,该商铺没有开门。附近几家店的店主说,该商铺老板姓黄,经常不开门营业。

记者拨通了黄某的电话。黄某

坚称自己不认识男童,也不认识其母亲,“你不能听她一面之词,你问她有没有结婚证?”随后,黄某以自己在外地为由拒绝了记者面谈的要求,挂断了电话。

记者又给男童的母亲李某打电话,对方始终不接听;给对方发短信说“如果男童无人认领,可能被送往儿童福利院”,对方回复“只想把儿子送到他父亲那里,如果要送到福利院,记得告诉他爸是哪个福利院。我即(既)救不了他,钱也花光了”。

福利院成他暂时的家

在派出所,男童告诉记者,他和妈妈住在焦作,10日随母亲来洛阳“找爸爸”。“我不想见他,我小时见过他,但已经忘了。”谈起父亲,男童一脸茫然地说。

男童说,他患有紫癜性(音)肾炎,之前在焦作、郑州都看过病,在

郑州儿童医院还住过几个月院。“犯病的时候肚子会疼,只能蹲下走路”。在男童随身带的布袋中,记者看到了一盒“百令胶囊”,药品说明其功能为“补肾肺,益精气,用于肺肾两虚引起的咳嗽、气喘、咯血、腰背酸疼”。“我每天都吃药。”男童拿起药盒说。

直到昨日中午,男童的母亲李某还是不肯露面,手机也一直打不通。考虑到派出所没有能力长期照顾男童,焦社钦将男童送到了市儿童福利院。“我想回家,我想妈妈。”男童红着眼圈说,“妈妈说她回老家了,周四就会来接我……”

市儿童福利院有关负责人表示,他们会找时间带男童去医院检查病情。这名负责人还说,不管孩子的身世如何,他毕竟是亲生父母的骨血,父母应接他回家,给他亲情和温暖。

洛房市商预字第Y08-015号 本广告电子版见洛阳网: WWW.LYD.COM.GN

新楼号 超低价上市!

一次付款者可享受**九五**折优惠 * 活动火热进行中……

抢购热线: 62699991 / 65236666

发展商: 帝华企业集团 开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司 接待地址: 九都路与珠江路交叉口东行20米路南